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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Учасниці заходу обговорили: 
– алгоритм євроінтеграції: шлях України до членства в ЄС;
– участь міст та громад у євроінтеграційних процесах, зокрема: основи вступу до ЄС, 

внутрішній ринок і конкурентоспроможність,інклюзивне зростання, зелений порядок ден-
ний та сталий зв’язок, ресурси та зовнішні відносини.

Організаторок та учасниць заходу привітали віце-прем’єр-міністерка з питань євро-
пейської та євроатлантичної інтеграції України – міністерка юстиції Ольга Стефанішина, 
перший заступник голови Верховної Ради України та член делегації України для участі у 
переговорах з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до ЄС 
Олександр Корнієнко, очільниця партії «Слуга Народу» Олена Шуляк, політична лідерка 
руху «Зе!Жінки» Марина Бардіна.

«Кожна громада, місцева чи селищна, відіграє важливу роль у відновленні нашої держа-
ви, так само, як і кожен українець», – зазначила Ольга Стефанішина. 

«Місцеве самоврядування відіграє важливу роль у процесі вступу України до ЄС, адже 
саме на місцевому рівні впроваджуються близько 80% політик ЄС», – підкреслила голова 
партії «Слуга Народу» Олена Шуляк. 

«Спроможність кожної громади напрацьовувати місцеві політики в пріоритетних для 
Європи сферах, реалізовувати проєкти, сприятиме залученню європейських інвестицій у 
відбудову та розвиток нашої держави», – зазначила менторка руху «Зе!Жінки» Одещини, 
народна депутатка України Юлія Діденко.

У панельній дискусії «Алгоритм євроінтеграції: як Україна наближає членство в ЄС» взяла 
участь Євгенія Кравчук – народна депутатка України, заступниця голови Комітету з питань 
гуманітарної та інформаційної політики, голова Підкомітету з питань інформаційної полі-
тики, голова комітету ПАРЄ з культури, науки, освіти та медіа, членкиня Комітету з рівно-
сті та недискримінації, віце-президентка європейської партії АЛДЕ. 

Великий об’єм цікавої інформації про практичний досвід участі громад Одещини у єв-
роінтеграційних процесах, можливість участі у грантових програмах отримали присутні з 
виступу начальниці управляння економіки, бюджету та міжнародних відносин Одеської об-
ласної ради Ірени Надем’яновой.

Про успіхи євроінтеграції на прикладі Фонтанської громади Одещини розповіла депу-
татка Фонтанської сільської ради від «Слуги Народу» Марія Слєпченко.

Робота Консультативної місії Європейського Союзу – тема доповіді радника з питань 
взаємодії поліції та громад Яна Данко.

Всі виступи, за словами присутніх, були не тільки цікавими, але й дуже корисними.
«Привернення уваги до зміцнення місцевого самоврядування, яке працює на місцях та 

має багато досвіду, знає базові потреби людей в умовах сьогодення вкрай важливо», – за-
уважила лідерка руху «Зе!Жінки» Одеси Світлана Мораитес. – Дякуємо всім учасницям та 
учасникам за участь у заході! Разом ми крокуємо до євроінтеграції України до ЄС!»

Регіональну конференцію «Євроінтеграція 
України: роль місцевого самоврядування»  
провів рух «Зе!Жінки» Одещини
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У громадах Болградського району про-
довжують аналіз публічних закупівель 
на предмет їх доцільності та стосовно 
обґрунтованості витрат. Про це йшло-
ся під час чергової наради, яку провів 
депутат Ізмаїльської міської ради від 
«Слуги Народу», голова Болградської 
РДА Михайло Шарафаненко. До об-
говорення долучилися його заступни-
ки в районній державній адміністра-
ції Валерій Єребакан та Олександр 
Іорданов, в. о. начальника відділу фінан-
сів Болградської РВА Марина Камбур.

Так, за період із 23 по 30 жовтня 2024 року 
громадами Болградського району через сис-
тему Prozorro було оголошено 19 публічних 
закупівель на загальну суму 10666,6 тис. грн. 
З них медичними закладами району прово-
дяться чотири тендери і ще 15 – місцевими 
радами різних рівнів. Більшість тендерів сто-
сувались використання освітньої субвенції.

Михайло Шарафаненко доручив своїм 
заступникам взяти під особистий контроль 
освоєння субвенції, яка надається громадам 
з державного бюджету на закупівлю облад-
нання для «Нової української школи», кабіне-
ту «Захист України» та на капітальний ремонт 
харчоблоків. В Болградській, Арцизькій та 
Тарутинській громадах були виявлені дея-
кі зауваження щодо оголошених тендерів. 
Також під час засідання розглянули клопо-
тання громад щодо закупівлі спеціалізова-
ної техніки для комунальних підприємств та 
надані висновки робочої групи.

«За підсумками засідання по закупівлям, 
в яких виявлено зауваження, надано дору-
чення головам громад представити обґрун-
тування доцільності проведених закупівель 
та надати необхідні документи, – розповів 
Михайло Шарафаненко. – Ми тримаємо на 
постійному контролі доцільність та ефектив-
ність використання бюджетних коштів при 
здійсненні публічних закупівель».

У Болградській райдержадміністрації 
проаналізували публічні закупівлі

6 млн 185 тис. грн з бюдже-
ту громади додатково спряму-
ють на потреби Збройних Сил 
України. Таке рішення прийнято 
під час 45-ої сесії Таїровської 
селищної ради. 

Як пояснив Таїровський селищ-
ний голова від «Слуги Народу» 
Тимур Хасаєв, у бюджеті селищ-
ної територіальної громади на 
кінець року є економія коштів. 
Відтак наявний ресурс вирішили 
перерозподілити для підтримки 
військових. Загалом цього року 
із селищного бюджету на потре-
би Збройних сил України спряму-
вали понад 36 мільйонів гривень.

«Це чудова ініціатива, що де-
монструє підтримку наших вої-
нів у критичний час. Дякуємо кож-
ному жителю нашої громади, 
усім, хто наповнює бюджет, во-
лонтерить та жертвує кошти на 
Збройні Сили України! Дякуємо 

та низько вклоняємось кож-
ному Воїну-захиснику, моли-
мось і, звісно, найбільше чекає-
мо на найскоріше повернення з 

Перемогою», – зазначила голо-
ва депутатської фракції «Слуга 
Народу» в Таїровській селищній 
раді Світлана Мораитес.

Понад 6,1 млн грн на ЗСУ: депутати від «Слуги 
Народу» у Таїровській громаді на Одещині 
підтримали додаткове фінансування військових

Дорогу «Кілія – Ліски – Вилкове» планують відремон-
тувати в наступному році для поліпшення транспорт-
ного сполучення. Наразі через стан покриття село 
Ліски опинилося ізольованим від усієї територіаль-
ної громади. Про це йшлося під час зустрічі депутатів 
Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Родіона 
Абашева та Ігоря Капітана, Ізмаїльської міської ради 
Сергія Проданова із заступником голови Кілійської 
міської ради Володимиром Сокоренком, старостою 
села Ліски Галиною Івановою та жителями Лісківського 
старостинського округу.

«Для вирішення проблеми сполучення від села Ліски до ін-
ших населених пунктів за дорученням начальника ОВА Олега 
Кіпера 2025 року заплановані роботи з відновлення проїз-
ного стану дороги між містами Кілія та Вилкове. Це важливо 
не тільки для мешканців села, яке називають «полуничною 
столицею» України: в сезон сюди приїжджає значна кіль-
кість автомобілів з усієї країни», – зауважив Родіон Абашев.

Учасники зустрічі обговорили й можливості відновлення 
протоку Дунаєць, що відокремлює острів Салман, де зна-
ходяться Ліски. Водний потік в рукаві Дунаєць порушений 
через господарську діяльність людей: він обмілів, більша 
частина русла поросла очеретом. Через заболочення село 
опинилося на межі екологічної катастрофи.

«Для вирішення цієї проблеми спеціалісти-гідротехніки 
вивчать стан річки та визначать необхідні заходи задля від-
новлення протоку води. Для мешканців, які використовують 
цю воду для зрошування та в побутових цілях, це вкрай важ-
ливо», – підкреслив Родіон Абашев.

У селі Ліски на Одещині працюють над відновленням 
дорожнього сполучення
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Товариство з обмеженою відповідальністю «ГЕЛЕКА-М» (ТОВ «ГЕЛЕКА-М») код 

ЕДРПОУ:19043940 (67560, Одеська область, Одеський район, с. Ілічанка, вул. Шкільна, бу-
динок 13, тел. 0487505165, E-mail:gelekam@gmail.com) інформує про наміри отримати дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об’єкти, 
що розташовані за адресами: Одеська область, Одеський район, с. Ілічанка, вул. Шкільна, бу-
динок 13; Одеська область, м. Одеса, 21-й км Старокиївського шосе, 40 Б.

Основний вид діяльності – спеціалізація на вирощуванні грибів печериць. На підприємстві 
використовується сучасне професійне обладнання. Обладнання відповідає європейським 
стандартам. 

Основними джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу на об’єкті за адресою:
– Одеська область, Одеський район, с. Ілічанка, вул. Шкільна, будинок 13, є: паливовикорис-

товуюче обладнання, а саме: котел марки «VITOPLEX 100 LS SXD», котел марки «Vitocrossal 200 
CM2» та дизель-генератор «GUCBIR Standly – 275JD». Основні забруднюючі речовини, що над-
ходять в атмосферу, є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, не диференційова-
них за складом, – 0,0001 т/рік, сполуки азоту – 0,197 т/рік, оксиди вуглецю – 0,409 т/рік, діоксид 
сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,0005 т/рік, метан – 0,002 т/рік, 
валовий викид яких складає – 0,609 т/рік (без врахування парникового газу вуглецю діоксид).

– Одеська область, м. Одеса, 21-й км Старокиївського шосе, 40 Б, є: паливовикористовую-
че обладнання (котел марки «VITOPLEX 100 PVI», котел марки «VITOPLEX 100 LX SXD», газова 
електростанція типу GENERAC SG 150, холодильне обладнання, промислова роторна дробар-
ка модель «XFS-800», ливарна машина Sanshum модель «SHE538G»), металообробні верста-

ти, пральні машини – 3 од., мийні ванни – 2 од., компресор. Основні забруднюючі речовини, 
що надходять в атмосферу, є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, не дифе-
ренційованих за складом, – 0,055 т/рік, сполуки азоту – 0,976 т/рік, оксиди вуглецю – 1,352 
т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0001 т/рік, манган та його сполуки 
(у перерахунку на діоксид мангану) – 0,00001 т/рік, кислота оцтова – 0,105 т/рік, масло мі-
неральне нафтове – 0,005 т/рік, фреони – 0,016 т/рік, метан – 0,006 т/рік, натрій гідрооксид 
(натр їдкий, сода каустична) – 0,056 т/рік, валовий викид яких складає – 2,571 т/рік (без вра-
хування парникового газу вуглецю діоксид).

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність ТОВ «ГЕЛЕКА-М» 
не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об’єкта на атмосферне повітря незнач-
ний, об’єкт належить до третьої групи, не підлягає постановці на державний облік та не має 
виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі  
доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. 
Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюю-
чих речовин із стаціонарних джерел, регулювання викидів від неорганізованих джерел здійсню- 
ються шляхом встановлення вимог до технологічного процесу та обладнанню та споруд. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної дер-
жавної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, 
тел. 718-92-47, або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та 
пропозицій – протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 

Інформація Управління обласної ради з майнових відносин про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів спільної власності  територіальних громад сіл, селищ, міст області

Примітка: Площі приміщень, будівель та споруд можуть бути уточнені за результатами проведення обмірів та виго-
товлення технічної  документації об’єктів нерухомості.

Разом зі звітами оцінювач зобов'язаний надати рецензії на виконані роботи. Конкурсний відбір суб’єктів оціноч-
ної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, за-
твердженого наказом ФДМУ від 31.12.2016 за № 2075 (у редакції наказу ФДМУ від 16.01.2018 №47) (далі Положення).

Замовник робіт з оцінки: Управління обласної ради з майнових відносин (65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4).
Ознаки подібності по всіх об’єктах наведені у додатку №2 Положення за порядковим номером 4. 
Вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі ІІ Положення. 
Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема 

у розділах І, ІІ, ІІІ, та додатках до нього. 
Заяви про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду претендента та  оці-

нювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна (згідно з інформа-

цією про подібні до об’єкта оцінки об’єкти, ознаки подібності якого наведено в додатку 2 до Положення), інформація 
про претендента подається за встановленими в додатках 2-5 до Положення формами.

Конкурсна документація претендента подається у запечатаному конверті шляхом поштового відправлення або 
до відділу документального забезпечення, організаційної та кадрової роботи за адресою: 65032, м. Одеса, проспект 
Шевченка, 4, з описом документів, що містяться у конверті. На конверті потрібно зробити відмітку «На конкурс з відбо-
ру суб’єктів оціночної діяльності».

Також у конверті має міститися пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляція витрат, пов’язаних з виконанням 
робіт, та строку виконання робіт (у календарних днях) по кожному об’єкту окремо в окремих конвертах.

Конкурс відбудеться через 14 календарних днів від дня опублікування інформації включно о 14.00 в Управлінні об-
ласної ради з майнових відносин за адресою: 65032,  м. Одеса, проспект Шевченка, 4, к. 509.

Документи до комісії приймаються протягом 10 календарних днів з дня опублікування цієї інформації  
включно за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, к. 329. Довідки за телефоном: 7189-374, 7189-436

№
Найменування об’єкта оцінки, площа, місцезнаходження (адреса)  

балансоутримувач (назва)
Дата оцінки

Строк вико-
нання робіт

Мета проведення оцінки Інформація про платника
Очікувана найбільша 

ціна послуг з оцінки, грн.

1

Нежитлове приміщення четвертого поверху будівлі театру літера «А» загальною 
площею 4,7 кв. м та чотири майданчики на даху будівлі загальною площею 8,0 кв. м, 
що розташована за адресою: м. Одеса, вул. Пантелеймонівська, 3, та обліковуєть-
ся на балансі КУ «Одеський академічний театр музичної комедії ім. М. Водяного»»

Відповідно до дого-
вору на проведення 
незалежної оцінки

-
Визначення вартості 

об’єкта з метою надання 
в оренду

ТОВ «ЛАЙФСЕЛЛ» 7 000

2

Частина нежитлового приміщення першого поверху дев’ятиповерхової будів-
лі загальною площею 2,0 кв. м, що розташована за адресою: м. Одеса, вул. 
Академіка Воробйова, 3, та обліковується на балансі КНП «Одеська обласна ди-
тяча клінічна лікарня» ООР»

Відповідно до дого-
вору на проведення 
незалежної оцінки

-
Визначення вартості 

об’єкта з метою надання 
в оренду

ПАТ «Банк Восток» 5 000

3

Частина нежитлового приміщення першого поверху дев’ятиповерхової будів-
лі загальною площею 2,0 кв. м, що розташована за адресою: м. Одеса, вул. 
Академіка Воробйова, 3, та обліковується на балансі КНП «Одеська обласна ди-
тяча клінічна лікарня» ООР»

Відповідно до дого-
вору на проведення 
незалежної оцінки

-
Визначення вартості 

об’єкта з метою надання 
в оренду

ПАТ «Банк Восток» 5 000

4
Частина нежитлового приміщення вестибюля адміністративної будівлі загальною 
площею 2,0 кв. м, що розташована за адресою: м. Одеса вул. Канатна, 27, та об-
ліковується на балансі КНП «Одеський обласний центр психічного здоров’я» ООР»

Відповідно до дого-
вору на проведення 
незалежної оцінки

-
Визначення вартості 

об’єкта з метою надання 
в оренду

ПАТ «Банк Восток» 5 000

5

Нежитлові будівлі та споруди колишньої Красноокнянської районної санітар-
но-епідеміологічної станції, загальною площею 536,6 кв. м, що розташовані за 
адресою: Одеська обл., Подільський район, селище Окни, вул. Вишнева (ко-
лишня Некрасова), 9, та обліковуються на балансі управління обласної ради з 
майнових відносин

Відповідно до дого-
вору на проведення 
незалежної оцінки

-

Визначення вартості 
об’єкта з метою надання  

в оренду та для постанов-
ки на баланс

Управління обласної ради  
з майнових відносин

15 000

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Фізична особа-підприємець  ШТУСЕР АЛЛА ВОЛОДИМИРІВНА (ФОП ШТУСЕР А.В.) об’єкт 

ресторан «Яр», РНОКПП 3058415327, юр. адреса: 65113, м. Одеса, вул. Академіка Глушка, 1, 
кв. 58; місто розташування об’єкту: 65088, м. Одеса, вул. Шишкіна, будинок, 48/1, контакти: 
+380933373177, e-mail: lesgreenlounge@gmail.com, повідомляє про намір отримати дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Об’єкт ФОП ШТУСЕР А.В. спеціалізується на діяльності з надання послуг харчування і від-
починку населення. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля».

На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів за-
бруднюючих речовин: котельне обладнання, піца-піч, мангал, мийне відділення, холодильне 
обладнання, кондиціонери, кухонне обладнання (газова плита, пароконвектомат, фритюрниця).

При експлуатації об’єкту річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря склада-
ють 0,8094 т/рік (без врахування вуглецю діоксид), у т. ч.: речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок, не диференційованих за складом, – 0,2806 т/рік, оксиди азоту (у перера-
хунку на діоксид азоту) – 0,20433 т/рік, оксид вуглецю – 0,18182 т/рік, метан – 0,000654 т/рік, 
азоту (1) оксид (N2О) – 0,000593 т/рік, вуглецю діоксид – 50,274 т/рік, діоксид сірки (діоксид 

та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,104 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на 
ртуть) – 6,0Е-7 т/рік, ацетальдегід – 0,00777 т/рік, акролеїн – 0,00013 т/рік, кислота оцтова – 
0,0143 т/рік, фенол – 0,0003 т/рік, формальдегід – 0,000359 т/рік, натрію гідрооксид – 0,0055 
т/рік, спирт етиловий – 0,00793 т/рік, фреон – 0,0003 т/рік, свинець та його сполуки (у пере-
рахунку на свинець) – 0,00006 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) –  
0,00022 т/рік, нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,00012 т/рік, мідь та його 
сполуки (у перерахунку на мідь) – 0,00013 т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) –  
0,00018 т/рік, арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) – 0,0001 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів  
забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, 
а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не 
перевищують гігієнічних нормативів. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у ат-
мосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних 
днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032,  тел.: 
(048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

Ганна Пастушенко, власниця кафе та невеликого МАФу з шаур-
мою у містечку Кодима, не побоялася викликів воєнного часу. Її 
бізнес, як і багато інших, зіткнувся з труднощами: зростання цін, 
нестача працівників та зменшення потоку клієнтів. Однак завдя-
ки наполегливості, віри в свою справу та співпраці з Центром зай-
нятості вона змогла зберегти свою справу та навіть розвиватися.

Завдяки кваліфікованій підтримці та консультаціям фахівців Кодимського 
відділу Подільської філії Одеського обласного центру зайнятості Ганна 
скористалася можливістю отримати компенсацію витрат на оплату пра-
ці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб. 

За працевлаштування особи з інвалідністю, яка належить до внут-

рішньо переміщених осіб, їй було відшкодовано 48 тис. грн, а за інших 
працівників – ще 24 тис. грн. Ця фінансова підтримка допомогла Ганні 
забезпечити стабільність роботи закладу, зберегти робочі місця та за-
лучити нових працівників.

Підприємиця зазначає: «Ця допомога стала вагомим внеском у ста-
більність мого бізнесу. Дякую фахівцям Центру зайнятості за підтримку, 
розуміння та своєчасні консультації. Завдяки цьому я змогла зосереди-
тися на розвитку своєї справи, не турбуючись про фінансові аспекти».

Якщо ви підприємець, не зволікайте! За більш детальною інфор-
мацією звертайтесь до Одеського обласного центру зайнятості за 
номером телефону «гарячої лінії» 0 800 600 448.

Ганна Пастушенко: коли наполегливість 
та підтримка змінюють все
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знаходяться

Відповідно до Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 14 листопада 2024 
року № 1908 «Про реорганізацію державного закладу «Спеціалізований (спеціальний) 
санаторій «Приморський» Міністерства охорони здоров’я України» припиняє свою ді-
яльність юридична особа – Державний заклад «Спеціалізований (спеціальний) сана-
торій «Приморський» Міністерства охорони здоров’я України» (код ЄДРПОУ 01982005) 
шляхом приєднання до Державного закладу «Спеціалізований (спеціальний) санаторій 
«Сонячний» Міністерства охорони здоров’я України».

Місцезнаходження комісії з припинення: вул. Фонтанська дорога, 159, м. Одеса, 65038.
Претензії кредиторів до Державного закладу «Спеціалізований (спеціальний) сана-

торій «Приморський» Міністерства охорони здоров’я України» приймаються протягом 
двох місяців з дати публікації повідомлення про припинення діяльності юридичної осо-
би за місцем знаходження комісії з припинення.

У зв’язку з втратою вважати недійсним військовий квиток на ім’я Кричевський 
Вадим Дмитрович.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія УБД №345557 від 28.06.2024 р., вида-
не Управлінням персоналу штабу Командування ВМС ЗС України на ім’я Думанський Артем 
Геннадійович, вважати недійсним.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТРАПЕЗА» ІНФОРМУЄ 
про те, що Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміні-
страції видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструкція ви-
робничого комплексу з переробки, зберіганню і розфасуванню круп з добудовою (будівництвом) 
цеху по переробці та зберіганню кус-куса та складу готової продукції потужністю 513,00 т/добу 
борошномельно-круп’яної сировини, що переробляється за адресою: Одеська область, Березівський 
р-н (колишній Іванівський р-н), смт Радісне, вул. Шевченко, 1В» №05-08/8531/1 від 22.11.2024 р. 
та Звіт про громадське обговорення №05-08/8531/2 від 13.11.2024 р.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Приватне підприємство «ЕКСТРА-ПІВНІЧ» (ПП «ЕКСТРА-ПІВНІЧ»), код ЕДРПОУ 

37223357 (65012, Одеська область, м. Одеса, Приморський район, вул. Канатна, 72, 
тел.(048) 7776473, E-mail: office@obzhora.org), інформує про наміри отримати дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
на об’єкт (продовольчий магазин «ОБЖОРА», що розташований за адресою: Одеська 
область, м. Одеса, Київський район, вул. Березова, 1/Люстдорфська дорога, 55). 

Основний вид діяльності – роздрібна торгівля продуктами харчування, напоями та ін. ви-
робами. На підприємстві використовується сучасне професійне обладнання. Обладнання 
відповідає європейським стандартам. Основними джерелами утворення забруднюючих 
речовин в атмосферу на підприємстві є: дахові руфтопи фірми «AEROSTAR» (2 од.), піч 
для піци «Morello Forni», плита індукційна «Техма», поверхня для смаження «Stalgast», 
фритюрниця «Stalgast» (2 од.), пароконвекційна піч «Unox», пароконвекційна піч «Rational 
iCP10-1/1E», станція для пасти «TOSCA», плита індукційна «WOK INOX», гриль «Fri Jado 
TDR8», дизель-генератор. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу, 
є оксид азоту – 0,02 т/рік, оксид вуглецю – 0,498 т/рік, сірки діоксид – 0,0009 т/рік, ре-
човини у вигляді суспендованих твердих частинок, не диференційованих за складом, – 
0.00003 т/рік, спирт етиловий – 0.009 т/рік, акролеїн – 0.0036 т/рік, ацетальдегід – 0.024 
т/рік, кислота оцтова – 0.006 т/рік, фенол – 0.0001 т/рік, формальдегіл – 0.0002 т/рік, 
альдегід пропіоновий (пропаналь) – 0.011 т/рік, метан – 0.002 т/рік, азоту (1) оксид – 
0.0002 т/рік, валовий викид яких складає – 0.575 т/рік (без врахування вуглецю діоксиду). 

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність ПП 
«ЕКСТРА-ПІВНІЧ» не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об’єкта на ат-
мосферне повітря незначний, об’єкт належить до третьої групи, не підлягає постановці 
на державний облік та не має виробництва або технологічного устаткування, на яких по-
винні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо 
скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нор-
мативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської 
обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4,  
тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47, або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua.  
Строк подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня опублікування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Товариство з обмеженою відповідальністю науково-виробниче підприємство «ТЕНЕТ» (ТОВ 

НВП «ТЕНЕТ»), код ЕДРПОУ 22485498 (Україна, 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 2А, тел.  
+38 048 730-53-33, E-mail: reshet@te.net.ua), інформує про наміри отримати дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на 2 об’єкти, структурні під-
розділи підприємства, які розташовані за адресами: перший – м. Одеса, проспект Лесі Українки, 
25, другий – м. Одеса, вул. Базарна, 106. 

ТОВ НВП «ТЕНЕТ» – телекомунікаційна компанія, яка надає комплекс послуг, а саме: високо-швид-
кісний доступ у мережу Internet, оптичні канали зв’язку до корпоративних клієнтів, кабельне телеба-
чення та телефонний зв’язок. Джерелом утворення забруднюючих речовин є дизель-генератори. 

На першій ділянці (просп. Лесі Українки, 25) задіяний дизель-генератор моделі HG13RC. Основні за-
бруднюючі речовини, що надходять в атмосферу, є речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок (мікрочастинки та волокна) – 0,0001 т/рік, оксиди азоту – 0,025 т/рік, оксиди вуглецю – 0,001 т/рік, 
сірки діоксид – 0,003 т/рік, валовий викид яких складає – 0,029 т/рік (без врахування парникових газів). 

На другій ділянці (вул. Базарна, 106) задіяні 3 дизель-генератори: моделі DJ 850 PR – 2од. та ди-
зель-генератор АРD-170. Дизель-генератори працюють попарно-поперемінно. Основні забруд-
нюючі речовини, що надходять в атмосферу, є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок  
(мікрочастинки та волокна) – 0,003 т/рік, оксиди азоту – 0,519 т/рік, оксиди вуглецю – 0,049 т/рік, сір-
ки діоксид – 0,113 т/рік, валовий викид яких складає – 0,687 т/рік (без врахування парникових газів). 

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об’єкти не підлягають оцінці 
впливу на довкілля. Ступінь впливу об’єктів на атмосферне повітря незначний, об’єкти відносяться 
до третьої групи, не підлягають постановці на державний облік та не мають виробництва або техно-
логічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи 
керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не пере-
вищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адмі-
ністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47, 
або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 
30 календарних днів з дня опублікування. 

Повідомлення про намір 
отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «САН ЛОГІСТИК» (ТОВ «Сан Логістик», код 
ЄДРПОУ – 39419587, тел. (066) 103-23-69, e-mail: sanlogistik715@gmail.com) повідомляє 
про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами, що розташовані за адресою: 68609, Одеська обл., м. Ізмаїл, 
вул. Портова, 4, на підставі договору оренди нерухомого майна №04-11 від 11.04.2023 р.

Підприємство займається переробкою та зберіганням зернових культур. Згідно з 
вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства 
підлягає оцінці на довкілля. За результатами оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності отриманий Висновок з оцінки впливу від 07. 06. 2024 р. № 05-08/5730/2.

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: місця перевантаження 
культур, норії (башмаки, головки), транспортери, насипні лотки, сепаратори очищен-
ня АSP-75 – 2 од., сушарні ДСП-32-ОТ – 2 од., ємності палива (пічне) – 2 од., токарний 
верстат, заточувальний верстат, пост зварювання. 

Основними забруднюючими речовинами, що надходять в атмосферу, є: метали та їх 
сполуки – 0,0003 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочас-
тинки та волокна) – 7,533 т/рік, сполуки азоту – 0,269 т/рік, оксид вуглецю – 0,448 т/рік,  
НМЛОС – 0,421 т/рік, метан – 0,014 т/рік, вуглецю діоксид – 353,16 т/рік. Загальний 
обсяг викидів (без урахування вуглецю діоксиду) складає 8,685 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та природо-
охоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються. 

Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи гранично допустимих викидів 
забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися протягом 30 
календарних днів з моменту публікації до Одеської обласної державної адміністрації за 
адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел.718-92-47,  
e-mail: genotdel@od.gov.ua. Повне та скорочене найменування суб’єкта 

господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТРАПЕЗА» (ТОВ «ТРАПЕЗА»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в 
ЄДРПОУ: 38849183.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адреса електронної 
пошти суб’єкта господарювання: 65033, Одеська 
обл., місто Одеса, вулиця Василя Стуса, будинок 
2/1, тел. +38 (067) 175-64-04. E-mail: trapeza.
lawyer@gmail.com.

Місцезнаходження об’єкта/промислового май-
данчика: 67212, Одеська область, Березівський 
район (колишній Іванівський р-н), смт Радісне, 
вул. Шевченко, 1-В.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання 
дозволу на існуюче підприємство, яке відноситься 
до другої групи по ступеню впливу на атмосфер-
не повітря для виконання вимог статті 11 Закону 
України «Про охорону атмосферного повітря». 

Відомості про наявність висновку з оцінки впли-
ву на довкілля: Підприємство пройшло процедуру 
оцінки впливу на довкілля за справою №8531 та 
отримало позитивний висновок з оцінки впли-
ву на довкілля №05-08/8531/1 від 22.11.2024. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та 
технологічного устаткування): ТОВ «ТРАПЕЗА» 
спеціалізується на виробництві борошномельно-
круп’яної продукції.

Джерелами впливу на стан атмосферного 
повітря є: технологічне обладнання цеху рису, 
цеху пшениці, цеху булгуру, цеху кус-кусу складу 
мучки; допоміжне обладнання – дизельні гене-
ратори, парогенератори, котел, мангал, кухня.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Кількість всіх забруднюючих речовин, що ви-

кидаються в атмосферу стаціонарними дже-
релами, – 3594,148 т/рік, а саме: ртуть та її 
сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000006 
т/рік, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок, не диференційованих за скла-
дом, – 41,164 т/рік, оксиди азоту(в перера-
хунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 5,915  
т/рік, азоту(1) оксид [N2O] – 0,006 т/рік, сірки 
діоксид – 0,001 т/рік, оксид вуглецю – 15,750 
т/рік, вуглецю діоксид – 3531,171 т/рік, акро-
леїн – 0,0000002 т/рік, кислота оцтова – 0,007 
т/рік, НМЛОС (Спирт етиловий) – 0,072 т/рік, 
НМЛОС (Альдегід пропіоновий) – 0,001 т/рік, 
метан – 0,061 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існую-
чих технологій виробництва, що виконані або/та 
які потребують виконання, перелік заходів щодо 
скорочення викидів, що виконані або/та які по-
требують виконання, дотримання виконання 
природоохоронних заходів щодо скорочення 
викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених об-
сягів викидів законодавству: пропозицій щодо 
дозволених обсягів викидів відповідають зако-
нодавству, обсяги видів забруднюючих речовин, 
які не підлягають регулюванню, не перевищують 
гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати 
в місячний термін до Одеської обласної держав-
ної адміністрації за адресою: 65032, м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, телефон (048) 71-89-486, 
або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua.


